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Observationer

75

Svar status

Total

0,0%Ikke svaret

0,0%Afvist

14,7%Ufuldstændig

85,3%Gennemført

Observationer

75

1. Lidt om dig (vælg den svarmulighed, der passer bedst)

Total

2,7% 9,3%

32,0%
37,3%

18,7%

0,0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lokal, første deltagelse Lokal, deltaget flere gange Udenøs, første deltagelse Udenøs, deltaget flere gange Udenøs, deltaget flere gange
og kommer på anlægget
udover Dancenter Match

Andet
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Observationer

75

2. Hvilken gruppe tilhørte du under turneringen?

Total

26,7%Hcp 0,0 - 21,5 (A rækken)

28,0%Hcp 21,6 - 27,5 (B rækken)

26,7%Hcp 27,6 - 32,7 (C rækken)

18,7%Hcp 32,8 - 54,0 (D rækken)

Observationer

72

3. Hvor tilfreds har du været med følgende:

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

75,0%

40,3%

68,1%
52,8%

15,3%

37,5%

22,2%

23,6%

13,9% 15,3%

8,3%0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

Service i Proshoppen Service på banerne Værtsskabet for turneringen Velkomstarrangementet i
Nordlandshallen
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Observationer

72

4. Velkomstarrangementet betydning for din oplevelse

Total

Ikke vigtig

Lidt vigtig

Vigtig

Meget vigtig

Ved ikke

13,9%

25,0% 12,5%
29,2%

38,9%

26,4%
27,8%

12,5%

23,6%
23,6%

16,7%
23,6% 18,1%

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

Hvor vigtigt er velkomstarrangementet for
din oplevelse af turneringen?

Hvor vigtigt er arrangement, hvis det i
fremtiden betyder en prisstigning?

Hvor vigtigt er det at få overleveret
informationer mundtligt til
velkomstarrangementet?

Observationer

72

5. Tilfredshed med frokoster på Restaurant Møllan

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

66,7%
51,4%

70,8%

23,6%

33,3%

23,6%
9,7%

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

Hvor tilfreds har du været med kvaliteten
af frokosterne?

Hvor tilfreds har du været med
variationen af frokosterne?

Hvor tilfreds har du været med servicen
under frokosterne?
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Observationer

72

6. Hvor tilfreds har du været med følgende under afslutningsarrangementet:

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

50,0%
34,7%

50,0%

34,7%

43,1%

37,5%

12,5%
18,1%

11,1%
0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75

Kvalitet og variation af maden Service Stedet

Observationer

72

7. Feedback eller kommentarer du vil dele om service og forplejning under turneringen?

Total

72
Åbne besvarelser
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Observationer

69

8. Hvor tilfreds har du været med forløbet og værdien af følgende:

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

Deltog ikke

34,8%

33,3%

49,3%

66,7%

40,6%

23,2%

39,1%

17,4%

49,3%

11,6%
0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70

Formatchen Selve matchen Præmier Boldsammensætning

Observationer

69

9. Hvordan har det fungeret med en formatch og fire runder i hovedturneringen, hvor tre af runderne er
gældende.

Total

0,0% 8,7%

27,5%
31,9% 31,9%

0%

25%

50%

75%

100%

Meget dårligt Dårligt Okay Godt Meget godt
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Observationer

69

10. Uddyb gerne din oplevelse med turneringsformen her:

Total

69
Åbne besvarelser

Observationer

69

11. Hvilken boldsammnesætning synes du vil være bedst under matchen (minus finalen)?

Total

34,8%Man spiller med andre med lignende handicap

24,6%Lidt breddere variation i handicap, hvor henholdsvis A+B og C+D rækken spiller sammen

40,6%Man spiller sammen med spillere med forskelligt handicap, så handicapsummen på tværs af boldende er jævn



Powered by Enalyzer | 19. juni 2023 kl. 15.35

Observationer

69

12. Hvilken boldsammensætning synes du er bedst på finaledagen?

Total

37,7%Ren leaderboard (som er det 'korrekte', men kan bryde med flowet på banen)

60,9%Boldsammensætning for et bedre flow (f.eks. hvor de tolv bedste spillere i hver række spiller efter leaderboard og resten bliver blandet)

1,4%Andre forslag

Observationer

69

13. Hvilken turneringsform vil passe dig bedst?

Total

30,4%Turneringsformen i år: En formatch og fire runder i hovedturneringen, hvor af tre scores er gældende i hovedturneringen (tirs-fre)

17,4%Turneringsformen sidste år: To formatcher og tre runder i hovedturneringen (ons-fre)

47,8%
Ny mulig turneringsform: Formatch søndag, fire dages turnering med fridag om onsdagen, hvor af tre scores er gældende i turneringen (man-

fre, minus onsdag)

4,3%Anden turneringsform
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Observationer

69

14. Vi vil gerne undersøge om, der er interesse for at spille turneringen med en yderligere spilleform f.eks. en
greensome eller foursome. Har det din interesse?

Total

84,1%Nej tak

7,2%Ja tak, en greensome igennem hele turneringen

4,3%Ja tak, en forusome igennem hele turneringen

4,3%Andre ønsker
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Observationer

69

15. Hvor tilfreds har du været med følgende på New Course:

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

10,1% 13,0%

30,4%

56,5% 50,7%
49,3%

33,3%

31,9% 31,9%
36,2%

23,2%

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70

Greens og forgreens Fairways Teesteder Banen som helhed

Observationer

69

16. Hvor tilfreds har du været med følgende på Old Course:

Total

Meget utilfreds

Utilfreds

Neutral

Tilfreds

Meget tilfreds

10,1% 14,5% 18,8% 15,9%

24,6%

46,4%
44,9%

39,1%

39,1%

33,3% 30,4%
36,2%

21,7%

8,7%0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70

Greens og forgreens Fairways Teesteder Banen som helhed
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Observationer

69

17. Hvad, på anlægget, kræver mest opmærksomhed for at din oplevelse kan blive bedre?

Total

69
Åbne besvarelser

Observationer

69

18. Er der anden feedback eller kommentarer du vil dele med os?

Total

69
Åbne besvarelser
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7. Feedback eller kommentarer du vil dele om service og forplejning under turneringen?
1. 51 Ingen kommentarer

2. Meget fint arrangementet, baner meget flotte, men green var meget dårligt.

3. Super personaler - de er hele tiden er til rådighed - svarer på tvivlspørgsmål med et smil og hjælper mm

4. En mikrofon og et par gode højtalere til informationerne ved formatchmøde samt afslutning. I skal huske at flere sidder med ryggen til eller langt fra
speaker. Og så er vi jo seniorer de fleste af os. Ellers alt fint. Vi prøver at komme næste år.

5. Det var en super fin oplevelse, jeg kommer glad igen.

6. Utroligt venligt og imødekommende personale under hele turneringen

7. ved formatchen var det ikke alle der kunne nå informationsaftenen,

8. Gerne mere skriftlig information i stedet for det mundtlige på velkomst arrangementet ex særligt gældende regler under turneringen samt flaskehuller
mv.

9. Super

10. Fantastiske velplejede baner. Lidt svært at få en boggy, men havde heller ikke forudbestilt (kendte ikke terrænet)

11. N/A

12. Rødvinen ved afslutningen var nærmest udrikkelig

13. Jeg oplevede hver dag uværdig opførsel fra deltagerne, når man efter runden skulle møve sig frem for at kapre de bedste borde i restauranten.
Forslag: Fordel bordene på forhånd med et skilt med starthul og tid.

14. Altid smilende�

15. frokosten - mere grønt / alternativ til kød

16. Det var imponerende, at alle der servicerede os, kunne smile sig igennem alle de spørgsmål der blev stillet.

17. Mere grønt til frokost

18. Præmier uddelingen dem sidste aften tog for lang tid. Vi kunne ikke høre hvad Carsten sagde, men der hvor formanden stod kunne alle høre.
Nærmest pinden kan meget få damespillere nå.

19. For lidt betjening med hensyn til drikkevarer �

20. Alt fungere fint

21. For mig at se er der for få spillere med handicap under 14-16, så spilletempoet er langsomt, hvilket er selvforstærkende. Spillere der normalt går
banerne på tre, tre en halv time, gider ikke fem-seks timers runder, og så kommer der færre med god spillehastighed og så bliver tempoet
langsommere. 3-bolde fordelt på begge baner er måske en mulighed. Alt for mange racer rundt i buggy, det er en skidt udvikling, og overhovedet ikke
fremmende for spilhastighed.

22. Meget fine og varierede frokoster på Rest. Møllean. Rigtig god mad til velkomst- og afslutningsarrangementerne. Vinen ved afslutningen var dog af
ringe kvalitet - men man kan jo vælge øl i stedet. Dommerens tilstedeværelse og synlighed ved alle turneringer var rigtigt fint.

10. Uddyb gerne din oplevelse med turneringsformen her:
1. 38 Ingen kommentarer

2. 5 til 5-1/2 time er ikke akceptabelt�

3. Ved info møder skal det nok ekstra påpeges at man ikke kører eller går forud. Ellers var bane infoen meget fin. Men det er nok ikke alle der husker
dette.

4. Det fungerer fint. Det ville bare være helt fint med en fridag midt i det hele. Så ville der være tid til at gå på opdagelse på øen. Det kunne jo være til
glæde for både Bornholm og spillerne.

5. Jeg synes det var ærgerligt, der ikke blev spillet på begge baner hver dag, da der var rigtig meget ventetid pr. hul.

6. Jeg synes at 4 runder med 3 gældende er fint for mig

7. Det har fungeret OK. Dog ville det være ønskeligt med 3 dage som tidligere og en dag spillefri midt på ugen.

8. Kan virkelig også godt lide konceptet med 2 formatch og 1 hovedturnering af 3 dage. Men åbningsarrangementet måtte da gerne laves om til tapas,
vin og danseaften efter formatchene

9. Helt ok hvis I går tilbage til Formatch og 3 tællende runder

10. For meget med 4 matcher

11. Det er for meget at spille 5 dage i træk. Måske skulle man indlægge en hviledag mellem de 4 runder, hvis det skal bevares! 3 dage som tidligere er
godt, så er det som tidligere frit at spille formatcher!

12. Formatchen tog for lang tid. 6 timer. Nåede middagen i sidste øjeblik. Fint system med 3 gældende evt en greensome
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13. Syntes det fungerer fint.

14. I stedet for en formatch og 4 turneringsrunder ville jeg foretrække 4 turneringsrunder med en fridag i midten (onsdag)

15. Jeg/vi har kun spillet 3 dage, vi syntes at det var rigeligt. �

16. Gerne en fridag i midten

17. Drop formatch, og spil 4 matchdage med hviledag onsdag, til at opleve Bornholms mange tilbud.

18. 4 dage er hårdt

19. Den perfekte oplevelse for mig ville være, da jeg alligevel er der 8 dage , det er de fleste sikkert, at spille 3 gældende matcher, og dermed spille
mandag, onsdag og fredag.

20. Nu var det et dejligt vejr, så det gav ekstra motivation til runderne, men det var dejligt at få lov til at spille banerne mere end 1 gang.

21. 3 runder, alle tællende ville være bedre

22. 4 runder med 3 tællende, er et rigtig godt koncept

23. Passer fint med 3 ud af 4

24. Det er forkert at mange spiller rækkevis alle dage. Dem i D-rækken er tit ude for at spillerne ikke kender reglerne.

25. Jeg syntes bedre om, at vi havde 2 formatcher og en turnering på 3 dage.

26. Fint at kunne smide en runde væk, når der er 4 runder i turneringen. Måske en ide at spille med 2/3 Hcp, så højhandicappere ikke taget det hele ?

27. Ser ud til alle er positive ved at kunne Droppe en dag eller dårlig score

28. Meget fin afvikling. Alle som ønsker det, kan springe en dag over og alligevel være med. Tror alle i A-rækken er glade for 4 runder, bare prisen ikke
stiger voldsomt.

29. Dejligt at man kan spille dårligt en dag, eller tage en fridag

30. Super,syntes godt om det med at kunne smide dårligste runde væk

31. Meget fint med 4 runder og 3 tællende

32. Ved alle turneringsdage er jeg startet på huller længst væk fra klubhuset - dog til at leve med og tilrettelæggelsen af dette skaber selvfølgelig stor
administrativt bøvl for turneringsledelsen.

17. Hvad, på anlægget, kræver mest opmærksomhed for at din oplevelse kan blive bedre?
1. 38 Ingen kommentarer

2. Greens

3. Det er jo så forskelligt hvordan banerne står, alt efter hvordan vejret lige har artet sig. Tænker at greenkeeperne gør deres bedste ud fra det. Jeg
synes i sin helhed at banerne var fine at spille.

4. Greens

5. Greens

6. Greens

7. Greens

8. Jeg mener at disse to spørgsmål ang banerne, ikke er ok, da tørken har gjort det umuligt for Greenkeeperne, at gøre alle tilfredse. Og vi spillere har
de samme betingelser, så ingen kritik,

9. At flere Greens ikke er så ujævne!

10. Fairway

11. At greens bliver endnu bedre.

12. Greens var flere steder ujævne og hullede. Meget forskellig kvalitet i bunkers, fra stenhårde til meget sand. Bortset fra det, så har I 2 fantastiske
baner :-) Syntes roughen på New course var alt for høj flere steder. Mistede bolde på steder hvor man tænkte "den finder jeg nemt" !!. Så kan i lige vel
rykke OB længere ind. Roughen skal gøre næste slag svært, men ikke gøre det meget svært at finde sin bold.

13. Ny turneringsform

14. Hastighed på greens var helt i skoven. Rough var vanskelig at finde bolde i.

15. Huller på Greens

16. greens

17. Greens - begge baner

18. Burde have spillet med oplæg inden for scorekort

19. Bedre greens.

20. Teesteder og greens.
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21. Greens var meget ujævne og særdeles langsomme

22. Greens

23. Greens ubetinget. Al for langsomme. Kunne vandes op til turneringens start.

24. Greens

25. Mulighed for oplæg

26. Bedre fairways, mulighed for oplæg

27. Bedre green på hul 15 på old course

28. dårlige greens

29. Greens var dårlige

30. Vi ved godt at der er tørke på Bornholm. ,så det er klart det påvirker banerne

31. Greens

32. Vi må have lidt mere regn inden

18. Er der anden feedback eller kommentarer du vil dele med os?
1. 37 Ingen kommentarer

2. foretrækker 3 x old course 2 x new course

3. Kæmpe arrangement - tager hatten af for jer der lægger det store arbejde i at få det hele til at glide. Tusind tak for det.

4. Rigtig god turnering

5. Synes det er en hyggelig og god turnering �❤ 

6. Tak for nogle skønne dage og tak til turneringsledelsen for stor tålmodighed og imødekommenhed

7. Generelt er personale i shop og Resturante meget meget serviceorienteret Håber ikke at man i fremtiden vælger turnering som er indrettet efter
+70årige eller kun højhandicappere. Det må ikke lyde forkert men kan godt lide bredden og variationen i deltagere

8. Jeg var med for første gang og var meget tilfreds med alt omkring klubben og turneringen. Dog kommer jeg ikke igen, da jeg erfarede fra mange
andre spillere, at der ikke bliver skredet ind overfor gentagne år med meget åbenlyst hcp. fifleri. Jeg ved at det er svært at gøre noget ved, men det er
bare utroligt kedeligt at få ødelagt humøret dagligt. Men udover det tak for et super arrangement.

9. Det vil være rimeligt hvis der blev indberettet score efter HVER match. Man skal selvfølgelig blive i den række, man havde den første dag. Når man
kan indberette score mellem formatch og 1. turneringsdag, kan det vel også lade sig gøre under hele turneringen Det vil også stoppe snak mellem
spillerne.

10. Syntes det er lidt dårligt at man fik at vide man skulle hurtigt sende sin mail,telefon nr ,navn osv og så få en kode til sit gavebevis og her 3 uger efter
er der stadig ingen kode og alle husene er udlejet

11. Omkring 100 spillere er for mig tilfredsstillende!

12. Fantastisk match og stor ros til alle for at vi alle blev passet op���

13. Generellt en hyggelig turnering!

14. I gør det fantastisk. :-)

15. Vi er meget glade for at bo i et af golfhusene og deltage i turneringen.

16. Arrangørerne gjorde det rigtig godt. ���

17. En fantastisk uge, med dejlige og positive mennesker og personale. Kommer gerne igen.

18. Tak for Jeres kæmpe indsats for at få så stort et arrangement til at glide med success.

19. Skønne mennesker der arrangerer og sørger for os alle sammen i alle henseender.tak for det

20. Der var en rigtig god stemning, og de lokale spillere var flinke til at informere om banerne under spillet.

21. Ved den slags turnering, er det vigtigt for mig at greens klippet og trumlet.

22. A og B rækken kunne spille på en bane og C og D rækken på den anden bane ( f.eks med omvendt gunstart) og så bytter de bane hver anden
dag. Dette kunne sikker gøre at en runde ikke tager 5-6 timer. og at banerne er lukket i kortere tid.

23. Jeg vil gerne rose dig Carsten for i år at mixe boldene så man ikke kom til at spille med de samme 2 eller 3 dage. Jeg anser det for en social
turnering hvor jeg gerne vil spille med forskellige mennesker.

24. Alt i alt en hyggelig turnering. Men tre buggies skal ikke kunne køre afsted i samme bold. Folk kunne ikke få og mange kørte alene. Skal ikke
kunne ske. En kørte alene med sin hund og ville ikke ha’ andre med. Så må ledelsen træde til, når der mangler buggies.

25. Fungere fint og dejligt at gense Mange tidliger deltagere

26. Godt errangement

27. Fint arrangement. I gør det rigtig godt.
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28. tak for en god turnering

29. Tak for en god turnering.

30. Vi er som helhed glad for turneringen

31. Få sat nr på bordene som passer med det tee sted man er startet på. Så man når man kommer ind ikke skal gå og lede efter en plads hvor man
kan side samlet med dem man har gået sammen med. Det fungere andre steder

32. Bedre info om de forskellige huller til nye i matchen, eventuelt skilte med hul nummer til første mand/kvinde i bolden

33. Stor respekt for arrangementet og ikke mindst arrangemenet der udvises fra de involverede lokale "ildsjæle". Rigtig god mad har været
kendetegnende.
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